

北斗卫星导航产品检测中心落户南京,将开展卫星导航产品质量检验服务

# 导航把车导进河里,可以“讨说法”了

导航把车子导进水沟,导航把车子导进田野……这样的新闻时有耳闻,却苦于无处“讨说法”,原因是因为卫星导航类产品缺乏规范的认证、质检标准和专门机构来处理。昨天上午,在南京高新区的北斗大厦内,总参测绘导航局局长薛贵江、南京市副市长罗群共同为“北斗卫星导航产品2201检测中心”揭牌,这标志着华东地区“北斗卫星导航产品检测中心”正式获批在江苏北斗产业基地启动建设。

通讯员 吴燕  
现代快报记者 毛丽萍



## 国内GPS卫星导航产品检测合格率不到30%

今年4月14日,江苏启东出租车司机徐某在大雾中被导航仪导进了河里。当天凌晨,徐某在启东市区等客。一名女子上了他的车,说要如东家里。当时大雾笼罩,高速已封闭。不熟悉路况的徐某在导航仪上设置路径后就出发了,当他行至一条小路的尽头时,随着一声巨响,出租车一头栽进10多米宽的河中。徐某懊恼地表示,他太相信车上的导航仪了,这个导航仪是今年春节后他从网上花200多元购买的。

为什么导航会出错?江苏北斗卫星应用产业研究院院长陈伏州透露,主要是导航产品质量不过关。据介绍,这并不是个例。2012年,中国电子科技集团公司第五十四研究所认证中心曾公布GPS卫星导航产品的质检结果,国内GPS卫星导航产品检测合格率不到30%,检测涉及13个国内主流厂家、18个型号的卫星导航产品,只有三家合格的GPS厂商。

## 规范市场,“导航质检中心”落户南京

导航产品市场前景广阔,强劲的市场需求,吸引了众多商家蜂拥而至,盲目推出产品,导致导航产

品市场出现了比较混乱的局面。

现代快报记者了解到,针对这一状况,国家拿出决策,规划将在全国逐步建立一个国家级和七个区域的北斗导航质检中心,在2015年前构建一个“法规配套、标准统一、布局合理、军民结合”的北斗卫星导航检测认证体系。南京是国内卫星导航产业起步较早的地区,全市导航产业领域企业近百家,产值约为30亿元。同方北斗、6902、指南针三家公司是首批被中国卫星导航定位应用管理中心(总参测绘局)授予国家北斗终端级服务《北斗导航民用服务资质证书》资质的公司。在省内的苏州、南通等地也有一批有实力的卫星导航产业公司。建立一个质量检测装备完备,技术力量雄厚,具有第三方公正地位的质量监督机构迫在眉睫。昨天,华东地区“北斗卫星导航产品检测中心”正式获批在江苏北斗产业基地启动建设。

江苏北斗卫星导航检测中心负责人胡宁称,建成获得授权后,将具体开展卫星导航产品质量检验服务、卫星导航相关软件测试服务、制定卫星导航产品测试标准、提供测试技术和设备租赁服务等,为各行业的北斗终端检测认证代理服务,提供各类卫星导航设备的检测和认证,承接华东地区市场上生产销售的北斗导航产品的质量检测工作,规范华东地区北斗导航产品市场。

## 未来,北斗导航将成为手机、车辆的标配

目前,绝大多数中国用户都在使用GPS,如何更换使用北斗卫星导航系统呢?

“国内相关的企业已经开始着手,从事北斗应用终端的研发以及北斗和GPS兼容终端的研发,也意味着使用GPS终端的用户可以单独使用北斗,也可以使用北斗和GPS兼容使用的终端。”陈伏州说,北斗对系统的精度、可用性带来更好的改善。

除此之外,现代快报记者了解到,北斗卫星导航系统有“源定位”和“短报文”特色服务,短信服务更是它的特色和优势。

“一般来讲,其他卫星导航系统只是告诉你什么时间、在什么地方,而北斗卫星导航系统除了这些功能之外,还可以将你的位置信息发送出去,使你想告知的其他人获知你的情况。”陈伏州称,把短信和导航结合,是北斗卫星导航系统的独特发明。他举例,今后“驴友”在没有信号的偏远山区迷路了,或是在大海航行迷失了,都可以利用“北斗”将自己的“位置”发送出去。这样,搜救队就可轻而易举将用户“定位”。

同时,陈伏州透露,不久的将来,手机、车辆等北斗导航将成为标配。

## 世界杯还没开赛 山寨“大力神杯”已开始“流窜”



山寨版的大力神杯 海关供图

快报讯(通讯员 陈银健 记者 刘伟娟)巴西世界杯还没开赛,山寨“大力神杯”已经开始“流窜”。记者昨天从南京海关获悉,近期海关查获了7个山寨“大力神杯”,以及400多个带有“世界杯”标志的山寨足球。

南京海关工作人员介绍,近日,苏州海关驻邮局办事处工作人员开包查验一个出口至巴西、申报品名为“礼物”的包裹,里面是1个山寨“大力神杯”。随后,苏州海关又在出口至美国、日本的包裹中,接连查获6个山寨“大力神杯”。6月5日,连云港海关在济南某贸易公司申报出口的一批体育用品中,查获420只标有“adidas”及“世界杯”标志的侵权足球。

据悉,国际足联世界杯相关标识及权利已在中国海关备案,受到法律保护。生产和销售相关产品必须经过国际足联授权。

## 世界杯来了 快报便民24小时“待命”

万众期盼的2014巴西世界杯即将拉开帷幕,作为球迷的你是不是已经准备好了啤酒,约上几个好友,就等世界杯来的那一天?不过,激动之余不要忘了一个重要的事情:检查一下自家的电视机。

现在越来越少的人会在家看电视,有的家庭电视机就是一摆设,快报便民师傅提醒读者,电视机如果长时间不用,容易受潮,会导致内部的元器件损坏,从而造成各种故障。如果你家的电视机长期没有使用,最好在世界杯之前检查一下。

为保证球迷顺利收看世界杯,快报便民特别推出“抢修队”,组织了一批有经验、技术高超的资深维修师傅,24小时值班,如果你家电视机突然“罢工”,您的一个电话,我们会以最快的速度上门为您服务。

世界杯期间,正值空调使用的高峰期,如发现空调有异常,也可拨打热线96060。快报便民服务保证,为广大球迷观战做坚实的后盾,哪里有“突发”,哪里就有我们第一时间的“支援”!

24小时抢修热线:96060

## 拨打96060 安装隐形纱窗

进入夏季,各类小虫们开始活跃了起来,特别是流窜于家里的小飞虫们,给人体健康带来各种隐患。想要对付这些虫害,既要讲究策略,又要找对防虫方法,快报便民服务推出新一代隐形纱窗不仅能起到防虫的作用又不占空间,而且密封性强。现只需拨打96060热线或登录快报网(www.xdkb.net)即可预约安装隐形纱窗。

据了解,老式的纱窗跟现代的纱窗有着明显的区别,隐形纱窗的边框是采用优质铝合金,硬度高、耐腐蚀性好。外形精致,轻便耐用。框架组合机构内置自动清洗系

统,轻松自如地自行拆卸纱盒清洗纱网,彻底解决纱网聚集灰尘及厨房油烟问题。纱窗设计合理,抗老化使用寿命长,同时,隐形纱窗具有不沾灰、透气性好、防静电功能等。

如今,纱窗作为家庭中不可缺少的一种居家用品,它不仅是一种装饰,更重要的是它能给我们生活中带来的方便。而传统的老式纱窗已经满足不了现代人的生活需求了。如果你也想给家里安装个隐形纱窗或者您需要换纱窗服务,请拨打96060热线或登录快报网(www.xdkb.net)火速预约吧!

## 空调升级换代 以旧换新最划算

天气渐热,休息了大半年的空调又要重新上阵了,你家的空调是不是效果不如从前了?据了解,空调一般使用年限是6-8年左右,如果使用到10年甚至以上,绝对算得上是老龄空调了。而“老龄空调”会带来噪音大、能耗高、维修保养成本高等一系列问题,严重的还容易造成安全隐患。如果您家还在使用老空调的话,赶紧换台节能环保低噪音的新型空调吧。

即日起快报便民服务新增“空调以旧换

新”服务,旧空调可抵100-1000元,有计划更换空调的读者,可拨打96060咨询预约。

参加本次活动的空调品牌有海信、格力、美的等,能让读者享受到最大的实惠。旧空调将由专业人士上门回收、免费拆除。另外,选择在快报便民服务购买空调的读者在享受整机6年质保的同时,还将享受有着11年优质服务基础的快报便民服务团队的使用指导和保外维修服务。

空调以旧换新24小时服务热线:96060

## 活动公告:油烟机清洗85折

油烟机使用时间一长,表面及内部部件就会堆积大量油垢,既危害健康又影响其使用效果,定期清洗油烟机还是很有必要的。为

此,快报便民服务推出“油烟机清洗85折优惠月”活动,从5月24日至6月24日,只要您拨打快报热线96060预约清洗油烟机即可享受85折优惠。

现代快报 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月18日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

**家电维修**  
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、办公设备维修

**家政服务**  
家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot**  
洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

**特色服务**  
开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收机顶盒伴侣、丁瀚验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **Hot**

**格力空调 以旧换新** 服务热线:96060

**专业空调快修** 服务热线:96060

服务区域:南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、溧水、高淳、江浦、六合、仪征、大浦等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: http://services.xdkb.net